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REQUERIMENTO N° 	/2021-\- 

Requer informações sobre os 
recursos financeiros Federal e 
Estadual destinados ao combate 
da pandemia COVID-19. 

Excelentissimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista — SP. 

A Vereadora que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes,  REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, as seguintes informações sobre os recursos financeiros Federal e Estadual 
destinados ao combate da pandemia COVID-19: 

1-) No presente exercício de 2021 a prefeitura recebeu recursos financeiros do 
governo federal e estadual? 

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item "1", informar o valor recebido de cada 
esfera. 

3-) Os recursos estão sendo aplicados integralmente para aquisição de 
medicamentos, insumos, material para higienização e contratação de serviços  etc?  

4-) No caso de aquisição de medicamentos, insumos, material para higienização e 
contratação de serviços,  etc,  foram realizados procedimentos licitatórios? Apresentar 
cópia dos processos. 

5-) Em caso de resposta negativa ao item "4", justificar a não realização de 
procedimento licitatório. 

6-) Houve alguma aquisição de produtos ou serviços em caráter de emergência sem 
procedimento licitatório? Caso tenha ocorrido há como justificar? Da mesma forma, 
qual critério foi utilizado para escolha do fornecedor ou do prestador de serviço 
nesse caso? 

7-) Existe data limite para a prefeitura prestar contas sobre a utilização desses 
recursos tanto para governo federal e estadual? Se sim, indicar a data limite de cada 
governo. 
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Paláci 	egisl gua Grande, 12 de maio de 2021. 

JUSTIFICATIVA 

Cumprimento o Excelentíssimo Sr. Antônio  Takashi  Sasada, 
Prefeito Municipal, os Diretores de Departamentos e demais assessores. 

A pandemia da COVID é uma triste realidade que alastrou-se 
para o mundo todo, fazendo milhares de vitimas fatais, sendo uma preocupação 
para os governantes e no Brasil, tanto o governo federal como o estadual estão 
liberando recursos financeiros aos municípios para adotarem procedimentos e ações 
visando orientar e imunizar a população, para evitar mortes e diminuir a proliferação 
desse terrível  virus.  

Essa pandemia causou e vem causando sérios transtornos em 
nosso Brasil, impossibilitando o inicio do ano letivo presencial nas escolas, 
encerramento de empresas, aumentando no número de desempregados, proibindo 
atividades de lazer, dizimando famílias, aumentando o número de famílias do quadro 
de vulneráveis,  etc  e, toda medida para eliminar esse  virus  deve ter continuidade, 
motivo justo para a correta aplicação dos recursos financeiros federal e estadual 
recebidos para essa finalidade, justificando assim a apresentação deste 
requerimento. 

DELMIR 	± AE JERONIMO  
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